

平成 18 年 12 月 5 日

各 位

株 式 会 社 誠 建 設 工 業
代表取締役社長 小 島 一 誠
(コード番号: 8995 大証二部)
問合わせ先 専務取締役 中村剛司
電話番号 072-234-8410

(訂正)「平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)」の一部追加及び訂正について

平成 18 年 11 月 14 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)」について、一部追加及び訂正がありましたのでお知らせいたします。なお訂正箇所には下線を付しております。

記

(追加)

平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結) 18 ページ

表示方法の変更

前中間連結会計期間 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成17年 9 月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年 4 月 1 日 至 平成18年 9 月30日)
	(中間連結損益計算書) 前中間連結会計期間において営業外費用の「雑支出」に含めて表示しておりました「社債保証料」(前中間連結会計期間3,772千円)については、営業外費用総額の100分の10超となったため、当中間連結会計期間より区分掲記しております。

(訂正)

「平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)」 5 ページ

(2)財政状態

(訂正前)

当中間連結会計期間末における総資産は前連結会計年度末に比べ121百万円減少し、5,172百万円となりました。

(訂正後)

当中間連結会計期間末における総資産は前連結会計年度末に比べ226百万円増加し、5,172百万円となりました。

4 中間連結財務諸表等

中間連結財務諸表

中間連結貸借対照表

（訂正前）

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成17年 9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成18年 9月30日)		前連結会計年度 要約連結貸借対照表 (平成18年 3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)							
・							
・							
固定資産							
1 有形固定資産							
・							
・							
2 無形固定資産							
(1) 電話加入権		127		127		127	
(2) 連結調整勘定		15,263		14,480		14,871	
無形固定資産合計		15,390	0.3	14,607	0.3	14,999	0.3
・							
・							

（訂正後）

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成17年 9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成18年 9月30日)		前連結会計年度 要約連結貸借対照表 (平成18年 3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)							
・							
・							
固定資産							
1 有形固定資産							
・							
・							
2 無形固定資産							
(1) 電話加入権		127		127		127	
(2) 連結調整勘定		15,263		—		14,871	
(3) のれん		—		14,480		—	
無形固定資産合計		15,390	0.3	14,607	0.3	14,999	0.3
・							
・							

中間連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成17年 9 月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年 4 月 1 日 至 平成18年 9 月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成18年 3 月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前中間(当期)純利益		201,971	188,854	628,053
減価償却費		10,282	12,202	21,204
連結調整勘定償却額		391	391	782
・				
・				
・				

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成17年 9 月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年 4 月 1 日 至 平成18年 9 月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成18年 3 月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前中間(当期)純利益		201,971	188,854	628,053
減価償却費		10,282	12,202	21,204
連結調整勘定償却額		391	—	782
<u>のれん償却額</u>		—	391	—
・				
・				
・				